Anmeldeformular

für Gewerbetreibende betreffend Gemeinde24-App und Homepage

Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld



Gemeindeamt St. Margarethen bei Knittelfeld Dorfstraße 19 8720 St. Margarethen bei Knittelfeld

Anmeldeformular für Betriebe/Dienstleister

According to the second		
Angaben zum Betrieb Betrieb*	Ansprechpartner*	
	., ., ,,	
Adresse (Hauptwohnsitz)*		
Telefon*	E-Mail*	
Website*		
Präsentationstext		
Öffnungszeiten		
*) Pflichtfelder bitte vollständig ausfüllen		
Der Anmeldung ist ein Logo bzw. Repr	äsentationsbild (max. 2 MB) bei	zulegen.
Ich erkläre mit meiner Unterschrift ausdruentsprechen.	ücklich, dass die oben angeführte	en Angaben dem tatsächlichen Sachverhalt
ontoproonon.		
Ot Managedhau hai Keittelfald		
St. Margarethen bei Knittelfeld,	Datum	Unterschrift

Informationen zum Datenschutz:

Die von Ihnen bekanntgegebenen Daten

- können im Rahmen des konkreten Verfahrens und der gesetzlichen Zulässigkeit im Anlassfall an sonstige Verfahrensbeteiligte weitergegeben werden.
- werden in der Gemeinde St. Margarethen bei Knittelfeld über einen Zeitraum von 10 Jahren nach Abschluss des Verfahrens gespeichert.

Im Zusammenhang mit der Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten haben Sie das Recht auf Auskunft, Richtigstellung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Datenübertragung sowie das Recht Beschwerde bei der österreichischen Datenschutzbehörde (www.dsb.gv.at) zu erheben.

Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten: Josef Aßmayr, MSc PSC Public Software & Consulting GmbH Dr.-Auner-Straße 20, 8074 Raaba

Tel.Nr.: 0316/673300; E-Mail: datenschutz@psc.at

Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie auf unserer Website unter: https://st-margarethen-knittelfeld.gv.at/datenschutzerklaerung.html